
Svetom misom, polaganjem ruža te svečanom akademijom obilježena 

35. obljetnica osnivanja Specijalne jedinice policije „Roda“ 
18.3.2026. 

 

 

Danas je svečano obilježena 35. obljetnica osnivanja Specijalne jedinice policije 

„Roda“, u znak sjećanja na veliki doprinos koji su pripadnici „Roda“ dali u 

oslobađanju gotovo svih okupiranih dijelova Hrvatske u Domovinskom ratu. 

 

Kroz Specijalnu jedinicu „Roda“ ukupno je prošlo 511 pripadnika. Tijekom rata je, 

nažalost, život izgubilo 11 policajaca specijalaca, a njih više od 50 je bilo što teže, 

što lakše ranjeno. 

 

Svečanost obilježavanja započela je Svetom misom u crkvi Svetog Nikole u 

Varaždinu, a zatim su u spomen na sve poginule i preminule pripadnike „Roda“, 

položene ruže kod Spomen obilježja poginulim i nestalim policajcima Policijske 

uprave Varaždin u Domovinskom ratu, ispred Policijske uprave varaždinske. 

 



 Uz članove obitelji poginulih pripadnika SJP „Roda“ i ratne pripadnike „Roda“ na 

čelu s predsjednikom Udruge Draženom Vitezom ruže su položili izaslanik 

Predsjednika Hrvatskog sabora Gordana Jandrokovića, predsjednik saborskog 

Odbora za ratne veterane Josip Đakić, državni tajnik u Ministarstvu unutarnjih 

poslova Tomislav Bilandžić, državni tajnik u Ministarstvu branitelja Darko Nekić, ratni 

pripadnik „Roda“ i župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, načelnik Policijske 

uprave varaždinske Predrag Benčić, zamjenik načelnika Policijske uprave 

varaždinske Dalibor Božić, načelnik Policijske uprave međimurske Ivan Sokač, te 

ostali predstavnici braniteljskih udruga. 

 

Pročitana su imena svih poginulih i preminulih pripadnika „Roda“ , a prigodnu molitvu 

predvodio je velečasni Ivica Horvat, policijski kapelan. 

 

„Specijalna jedinica policije „Roda" je uspješno obavila niz ratnih zadaća i ta 

činjenica služi na ponos svim Varaždincima. Prošli smo veliki ratni put, od početka 

na Banovini, zatim Kostajnica, pomagali smo u oslobađanju vojarni na području 

Varaždina, Banjščine i Međimurja. Bili smo uključeni i u oslobađanje vojarne u Velikoj 

Buni, pomagali smo u oslobađanju Karlovca, a onda su uslijedile velike 

oslobodilačke operacije, Maslenica, Bljesak, Medački džep i Oluja. Udruga SJP 

„RODA“ vrlo je aktivna udruga koja se uključuje u mnogobrojne projekte te ne taj 

način pomaže svima u zajednici. Kvalitete koje smo imali u ratu, zajedništvo i 

pomaganje, zadržali smo i u miru“ – istaknuo je Dražen Vitez, predsjednik Udruge 

SJP „Roda“. 

 

Čestitavši pripadnicima Udruge njihov dan, župan Varaždinske županije Anđelko 

Stričak je istaknuo kako o „Rodama“ najviše govori njihov slavni ratni put, od prvog 

do zadnjeg dana ratišta, tj. od Vukovara do Dubrovnika. 

 

- Uvijek je lijepo naći se s ratnim kolegama i prisjetiti se dana ponosa i slave, ali i 

prisjetiti se naših poginulih kolega. Njihovi snovi, odnosno žrtva svih branitelja 

moraju nam biti poticaj za daljnju izgradnju slobodne i prosperitetne Hrvatske. Kada 

govorimo o „Rodama“ govorimo o postrojbi koja je uvijek i svugdje bila respektirana, 

koja je izvršila sve ratne zadaće te stoga služi na ponos Varaždinske županije i 

Domovine nam Hrvatske– rekao je župan Stričak. 



 

Izaslanik Predsjednika Hrvatskog sabora Gordana Jandrokovića, predsjednik 

saborskog Odbora za ratne veterane Josip Đakić je istaknuo kako Hrvatski sabor 

izuzetno cijeni doprinos „Roda“ u oslobađanju i stvaranju moderne hrvatske države. 

 

- Specijalna policija je prva snaga koja je organizirano djelovala u Hrvatskoj te je 

branila i sprječavala velikosrpske teroriste da napadaju naše građane i imovinu. 

Pamtimo te dane kada su hrvatski mladići svojom ljubavlju i hrabrošću stali na branik 

Domovine. Upravo je specijalna policija dala veliki obol u stvaranju organizirane 

obrane Hrvatske i na tome im vječno zahvaljujemo. 

 

Načelnik Policijske uprave varaždinske Predrag Benčić pozdravio je sve prisutne u 

svoje ime i u ime svih djelatnika Policijske uprave varaždinske. Govoreći o 

zaslugama Specijalne jedinice policije „Roda“, načelnik Benčić je istaknuo „Jedinica 

je to koja je zbog svojih zasluga u Domovinskom ratu, upisana zlatnim slovima u 

stvaranju Lijepe naše te ovom prilikom zahvaljujem svim pripadnicima Roda na 

tome. Gotovo da nema dijela Hrvatske gdje „Rode“ nisu sudjelovale u oslobođenju i 

stvaranju mira za sve nas i buduće generacije“ rekao je načelnik Benčić. 

 

Državni tajnici Tomislav Bilandžić i Darko Nekić, uputivši čestitke, naglasili su kako 

su Varaždinci među prvima stali na branik Domovine, mnogo ih je poginulo u obrani 

Domovine, i na cijelom društvu je da vječno čuva uspomenu na njih, a obiteljima 

nestalih, poginulih i preminulih branitelja bude potpora i podrška. 





































  

 

 


